ApabTapablH Tene-TeHaiK fFbibIMbl

AT Bl KOH:

CIHDBIB DL

KYHI:

( Herisri neHren

1) ¥Kkcac MyLuenepai >xMHakTam oTbIpbIr, OPHEKTEPII bIKLaMAaHbI3:

a)6a+2b+b—4a= b)6c+a+b—-2c+a = c)c+5b+7a—-2b-2a=
d)6a +3b—2a-3b= e)7m+n—-2m-4m+ 3n = fl3a+b+2a+c-b=

2)Erep a=5,b=1 xoHe ¢ =10 Gonca, kenecinepai ecenTeHis:

a)a+b+c= b)2c—a= c)2c+b=
dyc—2b+a= e) 2ab-1= f) 3bc — 20 =
g) 9¢ — 16a = h) abc = i)7b + ac =

3) TeHaeynepgi WeLLiHi3:
a)x+2=6 b)x-30=20 c)x+12=32

d) 14 —x = 11 e) 3x = 21 f) 7q = 49




ApabTapablH Tene-TeHaiK fFbibIMbl

AT DI KOH e

ChIHDBIB Bl e

KYHI:

( OpTawa geHren

1) ¥Kkcac MyLuenepai >xMHakTam oTbIpbIr, OPHEKTEPII bIKLaMAaHbI3:

a)xy + 3cd + 3xy — cd b) 3x? + 4x3 — 2x? C)dx+2y+3y°—y

d) 9cd? + ded’ — 5¢d? e)5a + 4a° + 3a’ - 4a f)dx? + 2x — 2 + 3x — 2x?

2) Erep e =9 xaHe f = 3 bonca, kenecinepai ecentex;s:

a)47 —ef = b) e+f . e+ £ =
e-f
d) e(e—f) = e) 3ef = f) 3e + 3f =

3) TenOeynepai WeLLiHi3:
a)dx +5=21 b)2x+7=9 c)5x+8=13

d)2(x—2)=2 e) 4(2x + 5) = 76 f) 3(3x + 1) = 57




ApabTapablH Tene-TeHaiK fFbibIMbl

AT Bl KOH:

CIHDBIB DL

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) ¥Kkcac MyLuenepai >xMHakTam oTbIpbIr, OPHEKTEPAI bIKLaMAaHbI3:

a)2f +3+5F —F +2 b) 6a° + 54’ — a4 — 24’ c) 6x? + 4x — 3 + 5x — 2x?
d)2+kxk e)2xk+k fl2xkxk

2) a) BepinreH TeHbyMipni yWOYpLILWTLIH NepMMeTpiH TabyFa apHanfaH

©pHEKTI TabblIHbI3.
3a-b

b) a = 8, b = 2 6GonFaH xarganga, ywoypbiw NepUMETPIH eCENTEHI3..

4a + 3b
3) Tenaeynepai WeLLiHj3: 1
a)3y—-2=13 b)§m+4:7 c)25-3x=1
1
d)4n+7-n+2=30 e)7=17—§x f) 2y = 56 — 6y
g)3m—-2=m+8 h)14 —x=2x+2




ApabTapblH Tene-TeHaiK fbinbiMbl

XXAYAITAP

(

Herisri neHren

1) a) 2a + 3b b) 2a + b + 4c c)5a+3b+c
d) 4a e)m+ 4n f)5a+c

2) a) 16 b) 15 c) 21

d) 13 e)9 f) 10

g) 10 h) 50 i) 57
3)a)x=4 b) x =50 c)x=20
dx=3 e)x=7 f)g=7

[ Oprawa geHren

1) a) 4xy +2cd b) x? + 4x° c)4x+y+ 3y’
d) 8cd’ e)a+3a’+4a’ f) 2x? + 5x -2
2) a) 20 b) 2 c)12

d) 54 e) 81 f) 36
3)a)x=4 b)x=1 c)x=1
d)x=3 e)x=7 f)x=6

[ TepeHAaeTinreH geHren

1)a)5+~+5 b) 64’ - a’ + 3a* c)4x’+9x -3
d)2+ K&’ e) 3k f) 2k?

2) a) NMepumetp=10a+b b) MepumeTp = 82

3)a)y=5 b)ym=6 c)x=8
dyn=7 e)x =50 fly=7
gym=5 hyx=4




